Задания к Теме 2-3 «Промышленность»

Задание 1. Определите ошибочные утверждения о промышленных предприятиях Курской области.
1. ТЭЦ производит одновременно с электроэнергией, тепловую;
2. Курский завод «Маяк» производит приборы радиационной, химической, биологической защиты;
3. КЗ «Электроаппарат» является крупнейшим производителем  кассовых аппаратов;
4. Передвижные буровые установки для бурения гидрогеологических скважин, разведки твердых полезных ископаемых выпускает ОАО «Геомаш»;
5. ЗАО «Курскрезинотехника» производит гусеничные ленты;
6. Предприятие «БИАКСПЛЕН-К» выпускает лавсановые волокна.


Задание 2.К предприятиям нефтехимической промышленности  относятся:
1. НПО «Композит».
2. ЗАО «Изоплит»
3. РПИ Курскпром
4. АО «Технотекс»
5. ЗАО «Курскрезинотехника»
6. Фабрика «Славита»
 
Задание 3. Установите соответствие между промышленным предприятием и продукцией, которую оно выпускает
	1.СП «Бел-Поль»
	А.нетканые материалы

	2.ООО «Нипромтекс»,
	Б.полипропиленовая пленка  

	3.ЗАО «Изоплит».
	В. текстильных изделий для сна

	4.БИАКСПЛЕН-К
	Г.автоматические выключатели и предохранители

	5.КЗ «Электроаппарат»
	Д. древесноволокнистые  плиты




Задание 4.
При строительстве данного машиностроительного предприятия на территории Курской области, главными факторами размещения стали сырьевой и потребительский, причем потребитель выпускаемой продукции есть как на территории Курской, так и соседних областей, О каком  предприятии идет речь?
1. ООО «Вагонмаш», 
2. КЗ «Аккумулятор», 
3. ОАО «Геомаш», 
4. АО «Авиаавтоматика» им. В.В. Тарасова»

